



## **Мужчина признан виновным в содействии террористической деятельности на территории столичного региона**



Собранные Дорогомиловским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Амура Казмахова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 205.1 УК РФ (содействие террористической деятельности).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, находясь на территории города Москвы, в декабре 2017 года и в ноябре 2018 года с целью финансирования международной террористической организации, запрещенной на территории Российской Федерации по решению Верховного суда Российской Федерации, переводил денежные средства на расчетные



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

счета лиц, в том числе принимающих участие в боевых действиях в составе незаконного вооруженного формирования.

Преступная деятельность фигуранта выявлена и пресечена благодаря совместной работе следователей столичного управления во взаимодействии с управлением ФСБ России и ГУПЭ МВД России.

В рамках расследования уголовного дела проведен значительный объем следственных действий, в том числе обыски в жилище обвиняемого, в ходе которых обнаружена банковская карта, используемая для финансирования терроризма, запрещенная литература, а также иная атрибутика экстремистской направленности. Установлены и допрошены свидетели, изъяты и проанализированы выписки с банковского счета фигуранта, изобличающие его.

Приговором 2-го Западного окружного военного суда Казмахову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1793450>